                                                               8 клас

Завдання з біології

Кожне з тестових завдань містить тільки одну правильну відповідь. 
Знайдіть і підкресліть її! 
Збережіть файл у форматі Microsoft Word  під своїм прізвищем, наприклад,  Іванов.doc, і відправте на адресу dereshtetyana@mail.ru, прикріпивши до листа даний файл.
 1. Планарії не мають:


а) ротового отвору;


б) анального отвору;


в) нервової системи;


г) видільної системи.
2. У членистоногих:


а) відсутня кровоносна система;


б) замкнута кровоносна система;


в) незамкнута кровоносна система


г) відсутня кровоносна система.
3. До комах з повним перетворенням не належать:


а) терміти;


б) мурахи;


в) жуки;


г) мухи.
4. До роздільностатевих організмів належать:


а) біла план арія;


б) гострик;


в) ціп’як бичачий;


г) дощовий черв’як. 
5. Кишковопорожнинні – це:


а) двошарові клітини;


б) тришарові тканини;


в) колоніальні найпростіші;


г) одноклітинні організми.
6. Видільну функцію у плоских червів виконують:


а) тільки протонефридії;


б) тільки мета нефридії;


в) целомодукти;


г) нефридії та нефроміксії.

7. Органи виділення молюсків відкриваються:


а) у мантійну порожнину;


б) у задню кишку;


в) у передню кишку;


г) у легеневий мішок.
8. Функцію скелета у членистоногих виконує:


а) первинна порожнина тіла;


б) вторинна порожнина тіла;


в) хітинова кутикула;


г) хорда.
9. Кінцівки в ракоподібних:

                а) відсутні;


б) одно гіллясті;


в) двогіллясті;


г) три гіллясті.
10. Кровоносна система в більшості павукоподібних:


а) відсутня;


б) незамкнена;


в) замкнена;


г) утворює три кола кровообігу.
11. Печінковий сисун не має:


а) ротового отвору;


б) анального отвору;


в) нервової системи;


г) видільної системи.
12. Мокриця – це:


а) десятиногий рак;


б) рівноногий рак;


в) багатоніжка;


г) комаха.
13. Зі стадій розвитку в комах із неповним перетворенням немає стадії:


а) яйця;


б) личинки;


в) імаго;


г) лялечки.
14. Ходильних ніг у комах:


а) 2 пари;


б) 3 пари;


в) 4 пари;


г) 6 пар.
15. Плоским червом є:


а) аскарида;


б) п’явка;


в) ехінокок;


г) гострик.
16. Покривною тканиною в рослин є:


а) кора;


б) ксилема;


в) коленхіма;


г) флоема.
17. Складними є листки:


а) липи;


б) дуба;


в) подорожник;


г) біла акація.

18. Подвійне запліднення характерно для:


а) гінкго;


б) вівса;


в) сальвінії;


г) вельвічії.
19. У представників родини Розові пелюсток:


а) 4;


б) 5;


в) 6;


г) 8.
20. У представників родини Бобові трапляється суцвіття:


а) кошик;


б) головка;


в) щиток;


г) колос;


д) зонтик.
21. Міцелій грибів складається:


а) з асків;


б) бази дій;


в) гіф;


г) конідій.

22. Заросток – це:


а) спорофіт мохоподібних;


б) гамето фіт голонасінних;


в) спорофіт хвощів;


г) гамето фіт папоротей.
23. Плід ягода характерний для родини:


а) Астрові;


б) Бобові;


в) Капустяні;


г) Пасльонові.
24. Паразитичний гриб, що може потрапляти в зерно та викликати судоми:

                 а) ріжки;

                 б) сажка;


  в) бліда поганка;


  г) мукор.
25. Бур’яном є:


   а) нарцис;


    б) суниця;


    в) картопля;


    г) пирій.

